

央视春晚主持人阵容发布

- 朱军和董卿退出
- 恢复新春贺电
- 《国家宝藏》将特别亮相



任鲁豫



李思思



朱迅

本报综合消息 2月6日,央视发布2018年春晚主持人阵容,将继续沿用“北京主会场+各地分会场”的直播模式,主会场设5位主持人,分会场8位主持人,主持人安排上较之往年最大的变化是主持春晚21年的元老朱军和连续主持13年春晚的董卿退出。

春晚主会场设在中央电视台一号演播大厅,由康辉、朱迅、任鲁豫、李思思、尼格买提联袂主持。值得关注的是,历年主持春晚的老面孔董卿、朱军、撒贝宁等并没有出现在这次的主持人名单中。今年的主持人都有春晚主持经验,其中朱迅和李思思资历最老,曾主持5年春晚;任鲁豫资历最浅,曾主持两年春晚,其中一年是在分会场主持。

央视一号演播大厅以汉字为结构搭起了立体舞台,春晚也将继续以一号厅为支点,携手四个分会场,突出中国元素、民族符号、地域文化。分会场主持人安排则延续

一位央视主持人搭配一位地方台主持人的方式,贵州黔东南分会场由央视的马跃和贵州广播电台的窦爱莉合作主持;广东珠海分会场由央视的杨帆和珠海电视台的桂嘉晨主持;山东曲阜、泰安分会场由央视的李佳明和山东广播电视台的李毅主持;海南三亚分会场由央视的张泽群和海南广播电视台总台的王丝共同主持。

朱军1997年第一次主持春晚,那年站在他身边的是赵忠祥、倪萍、程前、周涛、亚宁。朱军曾在书中回顾,第一次主持春晚直播结束后,激动地打电话给父亲,问父亲觉得怎么样。父亲只用平淡的语气说,还好吧,明天回来吃午饭,我们等着你。听完父亲的回答,朱军冷静下来,父亲只是想告诉自己,主持春晚并没有什么了不起。去年,鸡年春晚后朱军曾写下感言:“21天坚持做一件事情,你就是自己的冠军,一件事情,于我,已经坚持21年,那就是主持春晚。”

据粗略统计,朱军是春晚舞台上站得最久的主持人。董卿自2005年第一次主持春晚到2017年,持续主持13年。网友们搜集了董卿13年来的春晚造型,感慨化妆技术进步了,董卿风采远胜当年。2017年,董卿有了亮眼的制片人新身份,从退出春晚可以推测,她的转型不可逆转。

今年春晚的互动性更强,联欢效果更好。圆桌区将邀请深受观众喜爱、德艺双馨的艺术家就座,参与现场串联,与表演互相呼应。去年大热的综艺节目《国家宝藏》将作为“国宝回归”的特殊设计环节呈现;恢复新春贺电,实时连线报道海外华人华侨欢度中国年的盛况,表达华人华侨共度春节、心向祖国的乡土之恋和美好祝福。

另据介绍,今年央视春晚将借助激光矩阵、粒子跟踪系统、无人机、全息影像等前沿科技,营造唯美震撼、神奇梦幻的表演意境和舞台空间。(金力维)



6秒43 再创亚洲纪录

苏炳添室内巡回赛男子60米夺冠

新华社柏林2月6日电 据国际田联6日消息,在德国杜塞尔多夫周二举行的2018国际田联世界室内巡回赛男子60米决赛中,中国选手苏炳添以6秒43的成绩打破亚洲纪录夺冠。

28岁的苏炳添本赛季状态火热:先是在柏林室内赛中跑出6秒55获得新赛季首冠,随后在室内巡回赛首站卡尔斯鲁厄站以6秒47的成绩夺冠,并将自己之前所保持的亚洲纪录提高了0.03秒。而此次他在第二站杜塞尔多夫站创造的6秒43这一佳绩,在男子60米室内赛历史上排名并列第五。国际田联官网称赞苏炳添跑出了本届赛事“田赛最强表现”。

枪响后,苏炳添在前20米就确立了明显的领先优势,并将身后众人越甩越远。6秒43!他与电子计时牌合影后(上图),向全场观众微笑致意,表示自己很享受比赛的过程。

“6秒43,我对自己都吃惊了,自己没想到,更没有去想过,非常感谢我的小分队,一路陪伴我战斗,未来继续披荆斩棘……享受比赛,快乐跑步。”苏炳添赛后在个人社交媒体上表示。

古巴选手佩雷斯和美国选手罗杰斯几乎同时撞线。经过一番审慎比较,最终裁判组认定两人的成绩均为6秒52,佩雷斯获得亚军。

中国体育代表团举行升旗仪式



2月7日,中国短道速滑队总教练李琰(左)、中国速度滑冰队员于静(右)在现场参与互动舞蹈。

2月7日,2018年平昌冬奥会中国体育代表团升旗仪式在江陵运动员村举行。

当日,中国国旗在江陵运动员村升起。

新华社发



体彩“劳模”不打烊 新春陪你嘉年华

刚刚过去的2017年,我们实现了2,096亿元的彩票销量,为社会筹集到523亿元体彩公益金,默默为公益事业和体育事业添砖加瓦。

根据《彩票管理条例实施细则》(财政部民政部国家体育总局令第67号)和《国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知》(国办发〔2017〕12号)的有关规定,2018年彩票市场春节休市时间为2018年2月15日00:00至2月21日24:00。

顶呱刮家族今年正好成立十周年!已经有300多个成员,新的一年,我们的家族又添新成员:天降财神(面值30元)十二生肖(面值20元)发发发(面值10元)财运旺(面值5元)冰雪极限(面值5元)

凡是购买顶呱刮者,都将有20%的资金用来

做公益事业,帮助他人,比如,教育助学、扶贫助残、红十字事业、医疗救助……

快过节了,但体彩家族的兄弟们也很辛苦,一年365天,没有十一长假,也没有五一小长假,更没有中秋节、端午节,始终坚守在岗位,为大家送快乐,为公益做贡献。春节7天乐,快来找我们吧!

(方庆云)

